
算数
×

だい1 5せつ

2年生

11~14せつのふく習

答え合わせ



算数 2年生

だい1 5せつ
×

1 1 ~ 1 4せつのふく習

1 1～1 4せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<前半①しゅうりょう >

① ゼ ル ビ ア 消 し ゴ ム の 長 さ を し ら べ ま し ょ う 。

答え

3ｃｍ 1ｍｍ

② た ん い を 書 き か え ま し ょ う 。

( 1 ) 2 m 1 3 c m  ＝ 213 c m

( 2 ) 1 m 1 0 c m  ＝ 1100m m

1 mが何 c mだ ったか

思い出してみよう !



算数 2年生

だい1 5せつ
×

1 1 ~ 1 4せつのふく習

1 1～1 4せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<前半②しゅうりょう >

① 水 の か さ は 何 d L で す か 。

答え

14 d L

② た ん い を 書 き か え ま し ょ う 。

( 1 ) 2 L  ＝ 20 d L  ＝ 2000 m L

( 2 ) 4 0 0 0 m L  ＝ 40 d L  ＝ 4 L

1 L

1 d L1 d L

1 d L 1 d L



算数 2年生

だい1 5せつ
×

1 1 ~ 1 4せつのふく習

1 1～1 4せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

<後半①しゅうりょう >

し き
答え

9時 1 0分

（ 1 ） F C 町 田 ゼ ル ビ ア は ７ 時 1 0 分 に れ ん し ゅ う を は じ め ま し た 。

7＋ 2＝ 9

しき

答え

6時 5分

② 三 鬼 せ ん 手 は 、 １ 時 間 ５ 分 前 に れ ん し ゅ う 会 場 に つ き ま し た 。

三 鬼 せ ん 手 が れ ん し ゅ う 会 場 に つ い た の は 何 時 何 分 で す か 。

7－ 1＝ 6

1 0－ 5＝ 5

① ２ 時 間 後 に れ ん し ゅ う じ あ い を は じ め ま す 。 れ ん し ゅ う じ あ い は 何 時 何 分 に は じ ま り ま す か 。

（ 2 ） た ん い を 書 き か え ま し ょ う 。

① 3 0 0分 ＝ ６ 時間 ② 2時間 2 0分 ＝ 1 4 0 分



算数 2年生

だい1 5せつ
×

1 1 ~ 1 4せつのふく習

1 1～1 4せつの内ようをかんぺきにマスターしよう !

② 6 6－ 7 ＝ 6 6－ 6－ 1

＝ 6 0－ 1

＝ 5 9

<後半②しゅうりょう >

答え
4 2

し き

6 7＋ 7 9＋ 5 4＝ 2 0 0

答え

チ ョ コ レート

キ ャ ンデ ィー

ク ッ キー

（ 1）次の式を計算して下さい 。

（ 2）ゼルビ―がおかしを買いに行きます 。 ち ょ う ど 2 0 0円になるよう におかしをえらびまし ょ う 。

答え
5 9

チ ョ コ レート
6 7円

ラムネ
1 2 0円

キャンデ ィー
7 9円

クッキー
5 4円

ドーナツ
7 1円

① 3 7＋ 5 ＝ 3 7＋ 3＋ 2

＝ 4 0＋ 2

＝ 4 2

2 3 - 4 = 2 3 - 3 - 1 = 1 9

のように 、 く ふ う してみよう 。


